

# 东方家园品质家装节盛大开幕

青岛25年口碑装企联名净水顶流携手发布“首届净水焕新季”

3月15日下午,东方家园装饰集团在位于市南区福州北路5号的旗舰店,举办了“3·15”东方家园品质家装节暨品质家装净水发布会,中国建筑协会权威认证的五星信用级别装企东方家园装饰携手净水行业领军品牌高端净水专家安吉尔一同发布“首届净水焕新季”。

## “3·15”诚信护航品质家装

活动现场,东方家园装饰集团董事长王建华与深圳安吉尔饮水产业集团有限公司助理总裁王娟共同签订了东方家园与安吉尔战略合作协议,并由深圳安吉尔饮水产业集团有限公司门店运营总监贺伟发布了安吉尔净水的新品空间大师黑金系列。安吉尔的净水体验官刘刚老师也来到了活动现场,与来自安吉尔品牌的春春老师为诸位业主朋友带来了一场精彩有趣的净水实验,让大家了解了为什么现在家里需要一台净水设备。

东方家园一直致力于为消费者提供高品质的产品和优质的服务。在消费升级的大趋势下,人们对健康生活的追求日益强烈,而净水设备正是满足这一需求的关键产品。安吉尔作为净水行业的领军品牌,以其卓越的技术、可靠的品质和创新的理念,赢得了广大消费者的信赖。此次东方家园与安吉尔联合发布“首届净水焕新季”,双方将整合优势资源,为消费者带来更多优质的净水产品选择、更便捷的购物体验和更贴心的售后服务。

## 强强联合引领产业升级

2025年,全国消协组织消费维权年主题确定为“共筑满意消费”。在消费升级与数字化经济深度融合的背景下,东方家园坚持为客户着想,在全国优秀装企追逐角力中,获评“2024中国家装行业百强装企”,打造以人为本的居住空间。

东方家园装饰成立于2000年,坚持以客户为本的服务理念,为岛城10万家庭打造放心家装,连续多年荣登“中国家装企业百强榜”,现在已有五城七店业务范围覆盖新房装修、老房翻新、商业工装等,坚持为岛城业主提供高品质装修服务。

东方家园装饰作为山东省示范家装企业,成立25年来始终贯彻“为爱筑家,以诚筑城”的服务理念,坚持为广大用户提供个性的、优秀的、规范的、放心的完整家居解决方案。东方家园装饰将持续提升服务质量,不断创新,并以更加优质的设计、施工和售后服务,为广大客户营造美好的家居环境。

作为“高端净水专家”的安吉尔成立于1987年,1988年研制出中国第一台净水器。公司成立以来专注净水领域38年,致力于成为全球领先的净水解决方案服务商,以科技创新为驱动,为用户提供安全、健康、时尚的净饮水生活方式,引领净水行业高质量发展。

安吉尔在38年间不断引领净水行业技术革新,作为行业“高端净水专家”,通过专业、科技的品牌形象成为众多高



东方家园品质家装节实现了强强联合。



东方家园和安吉尔成为战略合作伙伴。

端地产品牌的合作首选,荣获多个国际顶级品牌设备商资质。安吉尔以过硬的产品技术、完善的工程服务和售后服务体系,为千万家庭提供安全健康的净饮水服务。

38年来,安吉尔始终坚持科技创新,不断引领行业技术升级。参与17项国家及行业标准制修订,累计获得900余项专利。建立四大水质实验室。2024年,安吉尔凭实力斩获全球12项发明奖,包含3项日内瓦国际发明展奖项、6项亚洲创新发明展奖项。

## 推出“装博士”100条行业公约

2024年9月,东方家家装集团发布了“东方家园·装博士100条行业自律公约”,率先推出青岛家装行业首个自律公约,以“家装护照”的形式,将多达100条的服务内容,作为自己承诺的内容。

这本“家装护照”中详细记录了多达100条的各种装修标准,其中包括前期预算报价、施工质量,以及后期售后维修等方面,都有相关承诺的内容。不仅是内容全,包括“瓷砖的空鼓率多少才是优秀”“石膏板接缝的缝隙多大才能达标”等详细的问题都在其中。由于装修

涉及的工种包括水、电、木、瓦、油五大类别,每个工种都有对应的国家标准,但面对这些标准,消费者很难去直接套用到自己的房子里。正是因为这样,东方家园的工作人员和施工人员进行了长期沟通,把各种国家标准和行业标准,用数字化量化的方式,写进了这本“家装护照”之中。从设计、主材质量、施工细则、售后服务等装修不同环节,制定详细行为准则,列明规范要求,透明装修过程,确保装修品质。让装修业主一本在手,家装不愁,依照“装博士”护照标准,一条条比对,即可把控装修全过程,实用且安心。

东方家园装饰集团董事长王建华告诉记者,这100条行业自律公约是东方家园对社会、对消费者的一份庄严承诺。他们将严格遵守公约中的每一条规定,无论是设计师的专业素养,还是施工队伍的技术水平;无论是材料的安全环保,还是售后服务的及时有效,都将以最高标准来要求自己,力求为每一位业主营造一个温馨舒适的家。而发布“装博士”100条行业自律公约,同时也是希望以此为契机,引领整个家装行业向着更高的目标迈进。“我们期待更多同行能够加入进来,共同维护市场秩序,提升行业形象,让每一位业主都能够享受到高品质的家装服务。”王建华表示。

## / 相关链接 /

### 这些东西坏了 我们免费修

房屋装修老化,不仅影响舒适性,更是与安全息息相关。眼下,以旧换新正在如火如荼地进行着,青岛早报联合岛城知名装修企业东方家园推出“爱家焕新”行动,为你量身打造家装以旧换新计划。无论你是准备全屋翻新,还是卫生间或厨房局部改造,如果你有改造的需求,针对市内四区市民将提供免费上门测量和设计服务。

不仅如此,同时针对目前很多老人居住的房龄较长的房子,“爱家焕新”活动将提供一系列的免费服务:开关插座已经超8年未更换;水管连接件、角阀10年未更换;配电箱多年未检修;橱柜五金件出现松动、断裂,抽屉滑轨、合页等出现损坏;灯具出现损坏……

一旦出现以上问题,都可以与我们联系,将提供上门安装服务。除材料成本之外,将不收任何人工费用。

当然,除了以上的免费服务外,针对老房局部翻新,“爱家焕新”活动还特别推出了“7910”行动,其中7天可完成全屋墙面粉刷翻新,9天完成卫生间翻新,10天完成厨房翻新。另外,卫生间(3.5平方米)和厨房(4.5平方米)还分别推出了1.98万元和2.68万元的全包套餐特惠价,用最少的钱实现旧房局部改造,在消除安全隐患的同时,保证让你住得更加舒适。

**参与方式:**拨打参与热线82888000或者扫描二维码关注“青岛早报地产”微信公众号,点击菜单栏“爱家焕新”栏目进行报名。

**本版撰稿摄影**  
观海新闻/青岛早报记者 滕丹宁 林洪丛



扫码观看相关视频  
拍摄记者 周小凯  
扫码关注  
“青岛早报地产”